
1. 稅費代墊

概要

適用對象

特點

相關網址

1.        經收件者要求，DHL可代繳貨件清關時所需支付的關稅和稅費，免去客戶
需使用自行設立的擔保額度之必要。

2.        收費方式 ：新台幣420元(含5%營業稅) 或為代墊稅費的2%，取其高者。 

DHL.com 
http://www.dhl.com.tw/zt/express/customs_support/customs_services.html

DHL收件人

DHL即時的相關費用代墊，使清關程序更加迅速，讓客戶可延遲支付直至約定
日期。

2. 預先付款

概要

適用對象

特點

相關網址 DHL.com 
http://www.dhl.com.tw/zt/express/customs_support/customs_services.html

DHL收件人

1.        經此項服務涵蓋任何凡需要DHL預先支付關稅、稅費或海關規費的進口包裹
，在送達時向收件人收取該相同金額。

2.        收費方式：新台幣420元(含5%營業稅)  或為代墊稅費的2%，取其高者。

由於DHL需承擔收件者拒絕償還的風險，針對DHL所預付的金額向客戶收取附加費
，且此費用金額受限於最低收費標準。

DHL關務服務
進口台灣貨件海關稅費繳納方式

海關稅費繳納相關問題，請洽DHL客戶信用服務部帳務查詢課
電話：02-2182-6868　傳真：02-2503-1119　電郵：billing_tw@dhl.com



1. 先放後稅

概要

特點

適用對象

相關網址

1.      納稅義務人提供一定金額之擔保，經海關核准後，在擔保期間內由擔保額
度中暫行扣抵，先予放行提貨。

2.      納稅義務人可於14日內繳納各項稅費後，恢復其擔保額度，重複循環使
用。  

1.      可立即用客戶案號清關，不限金額。  
2.      客戶可於貨物放行後14天內付款，有利於現金流。 
3.      客戶可至銀行繳納稅費，不需於DHL運務員到達時準備現金。

在中華民國境內從事進口業務之廠商 

中華民國海關
進口台灣貨件海關稅費繳納方式

財政部關務署台北關
http://taipei.customs.gov.tw/ct.asp?xItem=52424&ctNode=16273

財政部關務署基隆關
http://keelung.customs.gov.tw/ct.asp?xItem=31033&ctNode=13382

財政部關務署台中關
http://taichung.customs.gov.tw/ct.asp?xItem=16254&ctNode=7522

財政部關務署高雄關
http://kaohsiung.customs.gov.tw/fp.asp?xItem=20065&ctNode=13781

* 完整資訊，請參考財政部關務署網站



1.       為加速信譽良好廠商進出口貨物的通關，逐批以電子傳輸報關，除海關認
有檢送報單審核或查驗需要者外。

2.       原則上以免審免驗(C1)方式通關，並按月彙總繳納進口稅費。
3.       申請辦理彙總清關之廠商，應備有：

   -  進出口原物料與財務均已電腦化控管，並符合海關事後稽核之需要。
   -  已裝置使用「防止冒用優良廠商報關查對系統」，指定專人管理，並按

時關機查對。

1.      海關按月列印前一個月的稅單，對於現金控管最為有利。
2.      每月接獲DHL轉寄的完整稅單，省去人工彙整稅單困擾。 
3.      除特殊情況海關實施查驗外，其他均為C1免審免驗放行。
4.      客戶可享有其他與先放後稅相通的優點。 

財政部關務署 http://web.customs.gov.tw/fp.asp?xItem=22236&ctNode=11213 

1.         有經濟部核發貿易績優卡或出進口績優廠商證明標章之進出口廠商。
    成立三年以上，最近三年平均每年進出口實績總額達二千萬美元以上之

進出口廠商。
    符合最近三年平均無虧損、欠稅、走私或其他重大違章情事等條件 。

2.         最近三年連續每年營業額在新台幣五億元以上之進出口廠商。
    最近三年連續每年營業額在新台幣三億元以上之進出口廠商，並經海關

評定為優級保稅工廠、自行點驗之。科學工業園區事業、加工出口區區
內生產事業，符合成立五年以上，最近三年連續每年進出口實績總額達
五千萬美元以上，且各該年無虧損等條件。

2. 按月彙總繳納稅費

概要

適用對象

相關網址

特點

中華民國海關
進口台灣貨件海關稅費繳納方式

* 完整資訊，請參考財政部關務署網站



1.        進出口業者及報關業者可以於貨物進倉後於網路線上查詢與繳納海關稅規
費，將於稅費繳納後放行。

2.        不需於DHL運務員到達時準備現金
3.        扣款完成時即可收到關稅電子收據

需先繳納貨物稅費，海關才放行貨件。
繳納方式     1.      銀行繳現 (向銀行或駐海關收稅處繳納) 
　　              2.      線上繳現 (CPT Single Window 關港貿單一窗口稅費繳納平台)

關港貿單一窗口 
http://portal.sw.nat.gov.tw/PPL/home/Summary?detailId=1376818854063 

無先放後稅 (或先放後稅額度不足) 的進口商或個人。使用CPT帳號下載稅單繳款。 

3. 先稅後放

概要

適用對象

相關網址

特點

中華民國海關
進口台灣貨件海關稅費繳納方式

* 完整資訊，請參考財政部關務署網站


